



Руководитель следственного управления по Калининградской области наградил школьника, спасшего брата и сестру из пожара



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области Дмитрий Бочаров совместно с уполномоченным по правам ребенка в Калининградской области Ириной Ткаченко и начальником Пограничного территориального управления МО «Багратионовский городской округ» Инной Герасимовой навестил в поселке Корнево Багратионовского района 9-летнего Ивана Виригина и его семью.

4 апреля 2020 года около полудня в поселке Корнево Багратионовского района в квартире многодетной семьи Виригиных, расположенной на втором этаже, произошел пожар из-за выпавшего из печи угля. Дома были только четверо детей – девятилетний Ваня и его младшие брат и сестры. Мама незадолго до этого вышла на улицу за продуктами к подъехавшей автолавке.

Четырехлетняя сестра Вани – София, заметившая дым, стала звать на помощь. Иван в свои девять лет по-взрослому оценил ситуацию, не запаниковал, попытался водой затушить разгорающееся пламя, однако, поняв, что огонь быстро усиливается, и становится нечем дышать, посадил младшего брата на спину и, взяв за руку двухлетнюю сестру, спустился с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ними по лестнице на первый этаж и вывел их на улицу в безопасное место. Софию тоже удалось спасти – девочка от испуга спряталась за шторой в комнате, где ее и нашла прибежавшая мама, увидевшая дым из окон квартиры. Чудом в результате пожара никто не пострадал, небольшие ожоги получил лишь Ваня, когда выносил брата и сестру из горящего дома.

Многодетная семья фактически осталась без кровра, в настоящее время знакомые предоставили им временное жилье в доме по соседству. Нашлись спонсоры и просто неравнодушные люди, которые помогли семье Виригиных с одеждой, игрушками, строительными материалами, муниципалитет также оказал им материальную помощь.

Узнав из средств массовой информации о случившемся, офицеры регионального управления Следственного комитета тоже решили помочь многодетной семье - приобрели для них вместительную стиральную машину, а для Вани, увлекающегося футболом, – комплект футбольной формы и мяч.

С соблюдением все необходимых мер предосторожности руководитель следственного управления СК России по Калининградской области лично вручил Ивану Виригину благодарность за мужественный поступок, выражив признательность его родителям за достойное воспитание сына.

[Видеосюжет](#)

28 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1458295>